
В Кемеровской области местный житель обвиняется в избиении 67-летней матери, которая от полученных повреждений умерла

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области 44-летнему жителю города Белова предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). По версии следствия, 15 марта 2014 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, разозлившись, что мать не дала ему денег на очередную порцию алкоголя, избил ее до смерти. Родственникам он сообщил, что 67-летняя женщина умерла. Увидев тело избитой матери, они вызвали сотрудников правоохранительных органов. Обвиняемый вел асоциальный образ жизни, к тому же ранее привлекался к ответственности за угрозу убийством, да и конфликты с матерью у него возникали часто - мужчина не работал, а выпить любил, единственным источником доходов была пенсия матери. По ходатайству суда обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Марта 2014

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/837187>